

Urząd Marszałkowski  
Województwa Kujawsko-Pomorskiego  
w Toruniu  
87-100 Toruń, Plac Teatralny 2

Toruń, 04.07.2018 r.

WZP.272.59.2018

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Informuję, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest produkcja filmów w dwóch wersjach: podstawowej (2 minuty) oraz skróconej (30 sekund) z przeznaczeniem do promocji terenów inwestycyjnych dla partnerów projektów pn. „Invest in Bit CITY 2. Promocja potencjału gospodarczego oraz promocja atrakcyjności inwestycyjnej miast prezydenckich województwa kujawsko-pomorskiego” oraz „Expressway – promocja terenów inwestycyjnych”, wpłynęły pytania:

### **Pytanie:**

1. W warunkach udziału w postępowaniu piszą państwu, że należy udokumentować doświadczenie w realizacji 3 filmów odpowiednio dla pakietu A i pakietu B o wartości każdego 15 tys. i 11 tys. Czy udokumentowane filmy o wartości 15 tys zł dla pakietu A mogą także stanowić udokumentowane doświadczenie dla pakietu B ?

### **Odpowiedź:**

Tak, udokumentowane filmy o wartości 15 tys. dla pakietu A mogą stanowić udokumentowane doświadczenie dla pakietu B, 15 i 11 tys. to minimalne wartości.

### **Pytanie:**

2. W rozdz. XIV SIWZ, podpunkt 1.3 piszą Państwo:

Punkty za kryterium „Jakość” (J) zostaną przyznane przez trzech merytorycznych członków komisji przetargowej – ocenie podlegać będzie dołączony do oferty projekt graficzny, w następujący sposób:

1) zaproponowane techniki zdjęciowe wyróżniające się na tle pozostałych ofert:

Co oznacza, że do oferty należy załączyć projekt graficzny?. Czy zaproponowane techniki zdjęciowe nie mogą być w formie opisowej ?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający oczekuje projektu graficznego, zaproponowane techniki nie mogą być przedstawione w formie opisowej.

**Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.**

*Przewodniczący Komisji Przetargowej*

*/-/ Olgierd Sobkowiak*